

Новая российская газета. Таджикские трудовые мигранты обрели "Голос"

Таджикские трудовые мигранты обрели "Голос"

27 августа 2009 г. Общероссийскому общественному движению "Таджикские трудовые мигранты", учредителю официального печатного органа Движения - газеты "Голос таджикистанцев", в лице его председателя Шарипова К.Б., вручено свидетельство Федеральной службы России по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор) о регистрации средства массовой информации за номером ПИ ФС77- 37014 от 30 июля 2009 г.

Газета будет выпускаться тиражом 50 тысяч экземпляров на двух языках - русском и таджикском. Территорией распространения газеты установлены Российская федерация и страны зарубежья.

Тематика и специализация газеты определены как информационно-аналитическая, политическая, публицистическая, культурно-просветительская и образовательная.

Относительно недавно таджикская трудовая миграция самоидентифицировалась и самоопределилась в форме общественного движения. Сегодня она обрела голос.

Регистрация газеты служит еще одним свидетельством признания Российской властью таджикской трудовой миграции, как реальной и полноправной составляющей гражданского общества.

Регистрация газеты является проявлением истинных демократических преобразований происходящих в России. Построение гражданского общества вступило в новую более высокую стадию развития и затрагивает практически все социальные слои общества, включая трудовую миграцию.

ООД "Таджикские трудовые мигранты" благодарит правительство Российской Федерации, и Российский народ за предоставленную возможность открыто информировать общественность о состоянии таджикской миграции и предоставление возможности ее дальнейшего эффективного развития.

Пресс-центр ООД "Таджикские трудовые мигранты"

<http://www.centrasia.ru/newsA.php?CR=4>